
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 
(ΕΛΟΤ	ΕΝ	ISO	9001:2015)	

Η Πολιτική του Συστήµατος Ποιότητας της Εταιρείας ΥΔΡΟΨΥΚΤΙΚΗ 
ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.Β.Ε.Ε. µε αντικείµενο την παραγωγή και διάθεση 
συσκευών εξοπλισµού κοινόχρηστων χώρων στοχεύει στην πλήρη 
ανταπόκριση στις απαιτήσεις της νοµοθεσίας, της αγοράς και των πελατών. 
Η Πολιτική Ποιότητας υλοποιείται µέσα από την ανάπτυξη και της εφαρµογή 
του Συστήµατος Διαχείρισης Ποιότητας σύµφωνα µε το πρότυπο EΛΟΤ ΕΝ 
ISO 9001:2015 των Ευρωπαϊκών οδηγιών, κανονισµών και προτύπων, την 
ισχύουσα Νοµοθεσία και τις γενικά αποδεκτές επιχειρηµατικές πρακτικές.  
Βασική αρχή είναι η επαγγελµατική δεοντολογία στις σχέσεις µε τους πελάτες 
και τους συνεργάτες της, η Διαρκής Ποιοτική Βελτίωση του ανθρώπινου 
δυναµικού, των µέσων και των διαδικασιών, καθώς επίσης και η Διαρκής 
Βελτίωση του Σ.Δ.Π.  
Στόχος η προσφορά ποιοτικών προϊόντων σε ανταγωνιστικές τιµές. Επίσης, 
καθοριστικό στόχο αποτελεί η πλήρη ικανοποίηση του Πελάτη, η επίτευξη του 
οποίου επενεργεί στην ισχυροποίηση της ανταγωνιστικότητας της Εταιρείας 
στο χώρο που δραστηριοποιείται. 
Για την υλοποίηση της πολιτικής αυτής, η Εταιρεία : 
• Εφαρµόζει Μεθόδους και Διαδικασίες που ανταποκρίνονται στην τρέχουσα 
στάθµη της Επιστήµης και Τεχνικής καθώς και στις διατάξεις της σχετικής 
ισχύουσας Νοµοθεσίας, 

• Χρησιµοποιεί κατάλληλα Μηχανήµατα και εκπαιδευµένο προσωπικό, σε 
όλους τους τοµείς της Εταιρείας, 

• Παρακολουθεί και ελέγχει συστηµατικά όλες τις φάσεις της εµπορικής 
διαδικασίας, 

• Θέτει σε πρώτο πλάνο όλων των δραστηριοτήτων της την ΠΡΟΛΗΨΗ, έτσι 
που να ελαχιστοποιείται η πιθανότητα εµφάνισης µη συµµόρφωσης προς 
τις ποιοτικές απαιτήσεις, 

• Καθορίζει στόχους ποιότητας και ελέγχει για την επίτευξή τους. 
 

Η Εταιρεία ΥΔΡΟΨΥΚΤΙΚΗ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.Β.Ε.Ε. δεσµεύεται για την 
εφαρµογή της Πολιτικής του Συστήµατος Ποιότητας, εξασφαλίζοντας 
παράλληλα ότι η πολιτική αυτή είναι γνωστή και κατανοητή σε όλα τα επίπεδα 
και ότι εφαρµόζεται από όλους τους εργαζοµένους, οι οποίοι έχουν 
εκπαιδευτεί κατάλληλα για την υλοποίησή της. 
Αρµόδιος για την υλοποίηση και τήρηση αυτών ορίζεται ο Υπεύθυνος 
Διαχείρισης Ποιότητας. 
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